



平成 22 年 4 月 8 日

各 位

会 社 名 新立川航空機株式会社  
代表者名 代表取締役社長 石戸敏雄  
(コード番号 5996 東証第 2 部)  
問合せ先 常 務 取 締 役 山本重年  
(TEL. 042-529-1111)

(訂正)「関係会社株式の一部譲渡に伴う特別利益の計上に関するお知らせ」  
の一部訂正について

平成 22 年 3 月 25 日に発表しました「関係会社株式の一部譲渡に伴う特別利益の計上に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1 訂正箇所 (訂正箇所は下線で表示しております。)

「訂正前」

3. 譲渡の内容

- |               |   |
|---------------|---|
| (1) 譲渡前の所有株式数 | 5,966,909 株 (議決権の所有割合 <u>43.0%</u> (※1)(※2) ) |
| (3) 譲渡後の所有株式数 | 5,516,909 株 (議決権の所有割合 <u>39.8%</u> (※1)(※2) ) |

「訂正後」

3. 譲渡の内容

- |               |   |
|---------------|---|
| (1) 譲渡前の所有株式数 | 5,966,909 株 (議決権の所有割合 <u>43.5%</u> (※1)(※2) ) |
| (3) 譲渡後の所有株式数 | 5,516,909 株 (議決権の所有割合 <u>40.2%</u> (※1)(※2) ) |

2 訂正理由

議決権の所有割合の表示を誤って記載したため訂正するものです。

以 上